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Cen oyzin...

lJ‘ 1-re keOeuTyl KoHEe 0Oyl YHPEHECIH.
1*#5=1+1+1+1+1=5 1*a=a
1*3=1+1+1=3
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b*a=c
MykKaHoB

3*5
I'ennaguu

c:b=a
naJaa

5*3
CHerupés




a*b=c b*a=c

Coour MyKkaHOB
c:a=b c:b=a
Tyran aaja
3*5 5*%3
I'ennagui CHerupés
15:3 15:5
Tyuesep oui
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C.babenkonbiH «Tyleracy oHriMecIHAE KaHAal aybliaap Typasibl

anlThUIAAb]?

1 caHbIiHa KOOEUTYIEH TYPAThIH 6PHEKTEP/I1 TAIICAH, KayablH OLICCIH.
— L I
1*5 1*3

AMaHncau KbI3bLIcapaii
6+3 9*1 3+5
bopaaagau Tyiierac Kaparaa
8*1 4%*2 9:9

bypaoau AKcan baJjaxam



AMaJjiagapabiH OPBIHAAY peTi

(78-50):4-2

1. AnabpIMEH KaKIIaHbIH 1IIHACT1 aMmanigapabl
OpBIHJIA.

2. CopaH COH * HeMece : amaliblH PETIMEH
OpBIHJIA.

3. OnaH KelH + HeMece — aMaJlblH PETIMEH
OpbIHJIA.




